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Справка  

по результатам мониторинга  

«Изучение удовлетворенности педагогов образовательным процессом».  

 

             В анкетировании приняли участие 22 педагога. 

     60% опрошенных  не совсем устраивают условия, созданные в школе, для 

педагогической деятельности. 

48% удовлетворены отношением  учащихся к самому педагогу и к его предмету. 

64% педагогов  ответили, что им нравится работать в своем  педагогическом коллективе и 

работа доставляет им  удовольствие; 

60%  отметили, что используемые  ими методы обучения обеспечивают успешное 

решение задач образовательного процесса; 

      80% ответили, что в школе  внеурочные мероприятия для детей интересны и полезны;  

     32% - информация, необходимая для  эффективной работы, доводится до сведения 

педагогов вовремя; 

    56% - что рабочий день в школе спланирован не совсем рационально и для педагогов, и 

для учащихся; 

   36 % -  довольны школьным питанием; 

   48% участников опроса отметили, что в школе не совсем хорошая материально-

техническая база; 

   32% -  в школе уютно, красиво, чисто; доброжелательная психологическая атмосфера; 

52% считают, что планирование и организация  образовательного процесса в нашей школе 

не совсем эффективны и соответствуют современным требованиям. 

 

Педагоги  выразили следующие пожелания: 

- перейти на 5-дневную учебную неделю; 

- улучшить материально-техническую базу; 

- информацию, необходимую для педагогов, доводить вовремя; 

- соблюдать четкую организацию при проведении пробных экзаменов; 

- более рационально и вовремя составлять расписание уроков; 

- организация платного питания для педагогов; 

- повышения заработной платы; 

 

Педагоги проявили низкую активность при  опросе (меньше 50% участников). Анализ 

анкетирования  показал,  что большинство педагогов не совсем удовлетворены 

организацией образовательного процесса в школе, но им нравится работать в своем  

педагогическом коллективе и работа доставляет  удовольствие; 60%  отметили, что 

используемые  ими методы обучения обеспечивают успешное решение задач 

образовательного процесса;    80% ответили, что в школе  внеурочные мероприятия для 

детей интересны и полезны.  
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